Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

cermat

MATURITNI ZKOUSKA

CASTECNE SPRAVNE RESENI (1 BOD)

F)
Rovnice je nedoreSena, tloha neni dokonéena, napr.
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konec reseni
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Zak nespravné pracuje se spravné vypoctenymi udaji — tzv. zmateni informace.
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Kombinace chyb

napr. drobna chyba + chybi popis neznamych, resp. odpovéd (z rovnice vyplyva, ze
proménnou x se mini éas Petra)
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nebo
napr. drobna chyba + vypoéet hodin Martina véetné odpovidajici odpovédi
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Odpovéd: Martin pracoval 3 hodiny. (Vysledek pro Petra chybi.)

CHYBNA A NEDOSTATECNA RESENI

Uvedeni vysledku bez postupu reseni
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